
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING 

Madrasah             : MA Alkhairaat Biromaru 
Mata Pelajaran    : Bahasa Inggris 
Kelas /Semester  : X  / Genap 
Topik                      : Recount  Text dan simple past tense 
Alokasi Waktu      : 2 Jam Pelajaran @45 menit 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti  proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 
- Mendemonstrasikan atau mendelivery sebuah recount teks tentang pengalaman 

pribadinya ,  dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks  dan unsur kebahasaan 
secara benar dan sesuai konteks 
 

B. Langkah langkah Kegiatan Pembelajaran  
1. Kegiatan pendahuluan  

 a.  Salam, sapa, presensi dan do’a  

 b. Menyampaikan tujuan pembelajaran  

 c.  Apersepsi dan motivasi tentang pentingnya mempunyai ketrampilan bahasa inggris 
di era global seperti saat ini   

d.  Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari yaitu Recount text dan simple past 
tense  

2. Kegiatan Inti 
a. Guru mendatangi rumah siswa untuk memberikan materi  pembelajaran serta 

memberikan panduan untuk orang tua agar bisa mendampingi anaknya dalam 
kegiatan belajar serta tetap melaksanakan protap kesehatan (covid19) 

b. Siswa membaca dan mempelajari materi  pembelajaran tentang recount text dan 
simple past 

c. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk bertanya apabila masih ada yang 
belum di pahami. 

d. guru mengambil dokumentasi saat kegiatan pembelajaran 
e. Guru meminta siswa untuk menyerahkan tugas secara tepat waktu 
f. siswa menyelesaikan dan menyerahkan tugas sesuai dngan waktu yang telah 

disepakati 
g. Guru mendatangi kembali rumah siswa untuk mengambil hasil pekerjaan siswa dan 

mengambil dokumentasi serta tetap melaksanakan protap kesehatan 
3. Kegiatan Penutup 

Mengapresiasi siswa dengan memberi  kata kata pujian atas kerja nya menyelesaikan 
pembelajara dengan memberikan tanda di lembar kerja siswa. 
 

C. Penilaian Pembelajaran 
a. Penilaian sikap  :  mengamati keaktifan dan keseriusan siswa  sebagai bentuk 

kedisiplinan dalam belajar dan selalu merasa bersyukur 
b. Penilaian Pengetahuan  :  penyelesaian tugas yang  telah diberikan oleh guru 
c.  Pengetahuan Ketrampilan :  kemampuan siswa dalam menyampaikan atau    

mendelivery sebuah recount text 
 
 
 
Mengetahi :          Guru Mata Pelajaran 
Kepala Ma Alkh Biromaru  
 
 
 
Saumadin Wagiman , S.Pd , M.Pd       Dra. Tien Kurniati  
 NIP.-            NIP.196901011997032011 
 


